

龙山区

向社会公开“我为群众办实事”实践活动部分实项目

本报讯(记者 于芯)9月15日,龙山区召开新闻发布会,向社会公开“我为群众办实事”实践活动部分实项目,调动社会各界理解、支持、参与实践活动的主动性和积极性,营造全社会关注“我为群众办实事”实践活动的良好氛围,为实项目推进工作提供强大舆论支持。

党史学习教育启动以来,龙山区委组织各单位紧密结合实际,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,立足解决群众“急难愁盼”问题,着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题。据了解,此次共发布实项目36项。其中,围绕中心项目建设、破解企业发展难题等高质量发展类6项;围

绕“一老”和“一小”办实事、特殊和困难群体救助等保障民生类10项;围绕加强乡村精神文明建设、巩固脱贫攻坚成果等乡村振兴类5项;围绕改善基层医疗卫生水平、服务企业用工等便民利民类8项;围绕物业综合治理、化解信访案件等基层治理类7项。龙山区将牢牢聚焦“五个新期

待”的目标,认真落实省委、市委的部署要求,不断采取有力措施,坚持民意导向“找问题”、坚持问题导向“破难题”、坚持满意导向“答好题”,打通服务群众“最后一公里”运行不畅的“症结”点,做到不虚不空不走过场,招招见实效,不断增强人民群众获得感、幸福感,扎实推动全区“我为群众办实事”实践活动走深走实走好。

“我为群众办实事”实践活动走深走实走好。



思想笔谈

习近平法治思想视野宏阔、逻辑严密、论述深刻、系统完备,凝聚了法治建设的中国经验和中国智慧,是我们推进全面依法治国工作的根本遵循和行动指南。作为全面依法治国统筹协调部门,辽源市司法局坚持以习近平法治思想为引领,在推进法治辽源、法治政府、法治社会一体建设中干在实处、走在前列,不断开创法治辽源建设新局面。

一是深入学习贯彻习近平法治思想。把学习贯彻习近平法治思想作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,着力在系统把握、融会贯通上下功夫,推动各级法治部门积极开展研讨交流、专题培训,真正学深悟透、全面掌握“十一个坚持”的丰富内涵,牢牢把握依法治国政治方向、重要地位、工作布局、重点任务、重大关系、重要保障,推动学习走深走实,切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市各方面和全过程。

二是持续深化全面依法治市。根据《法治中国建设规划(2020—2025年)》《法治社会建设实施纲要(2020—2025年)》《法治政府建设实施纲要(2021—2025年)》,分别制定我市的实施方案或者落实举措,完善全面依法治市框架体系。对内打通立法、执法、司法、守法、普法各个环节,加强协同互动,对外建立健全专家决策咨询机制,充分发挥专家学者的智慧作用。持续深入开展全面督查,在加大力度、突出重点、提升质效上下功夫,推动法治建设各项任务落地落实。

三是全面推进法治政府建设。以深入开展法治政府建设达标创建、示范创建活动为抓手,持续补短板、强弱项,争创“全国法治政府建设示范市”。加大《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》落实情况的跟踪督办力度,推动党委、政府和部门(乡(镇)、街道)主要领导履职尽责。紧紧围绕市人大政府年度立法计划安排,认真把握把握我市行政立法重点领域和重点项目。深入推进行政执法“三项制度”贯彻落实,持续推行包容审慎监管执法“四张清单”制度。

四是推动全社会增强法治观念。制定落实好“八五”普法规划,加大全民普法力度,增强全民法治观念。深入开展以宪法为核心的法治宣传教育,加强对突发事件应对的法治宣传教育和法律服务。落实普法责任制,创新普法方式,推动形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。紧扣“两快两全”目标,加快公共法律服务实体、热线、网络三大平台融合,进一步提升人民群众满意度。坚持和发展新时代“枫桥经验”,发挥人民调解作用,推进各类调解统筹联动,形成矛盾纠纷化解合力。

坚持以习近平法治思想为引领 推动法治辽源建设取得新成效

辽源市司法局党组书记、局长 慈向东

西安区

强化举措推进“我为群众办实事”见行见效

本报讯(记者 于芯)9月10日,记者在西安区“我为群众办实事”实践活动实项目新闻发布会上了解,自党史学习教育开展以来,西安区以群众“急难愁盼”突出问题为抓手,围绕高质量发展、保障民生、乡村振兴、便民利民、基层治理五大类31项实项目,在群众“最盼”的问题上想办法,在群众“最需”的事情上做文章,在群众

“最急”的工作上下功夫,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。西安区坚持把党史学习教育成效转化为为民服务的具体实践,聚焦群众的揪心事、操心事、烦心事,多角度找准查实群众需求,多层面深挖痛点堵点问题,多措并举解决基层共性难题,切实把实项目办到群众“家门口”、办到群众“心坎上”。本次发布的实项目,围

绕助力企业解难题谋发展、小微企业培育、开展企业安全生产隐患排查、幼儿园项目建设等方面高质量发展类5项;围绕职业技能培训,开展就业困难人员认定、饮水安全一体化提升工程、老旧小区改造项目等方面保障民生类15项;围绕建设民宿产业项目,开展“两不愁三保障”、巩固脱贫攻坚成果等方面乡村振兴类3项;围绕

持续深化“放管服”“最多跑一次”改革、农村公路危桥改造、“四好公路”建设,推进多元化纠纷解决机制等方面便民利民类6项;围绕物业综合治理、基层矛盾纠纷排查化解等项目基层治理类2项,不断推动“我为群众办实事”落地见效、走深走实。为持续深入推进实践活动,西安区将继续按照省委、市委的决

策部署,坚持问题导向、目标导向、效果导向相统一,聚焦群众期盼,强化调研走访,广泛了解群众需求;聚焦项目落实,强化推进举措,实时更新实项目台账和任务清单;聚焦压实责任,强化检查督导,坚持以“五化”工作法推进实践活动,持续传导工作压力;聚焦浓厚氛围,强化舆论宣传,确保服务民生取得实效。

我市2021年高素质农民重点产业专项培训班开班

本报讯(记者 李及肃)9月6日至10日,辽源市农民科技教育中心(农广校)2021年高素质农民重点产业专项培训班在市龙山区山湾水稻种植专业合作社开班。

此次高素质农民培训班紧紧围绕乡村振兴、巩固脱贫成果、保护黑土地等重点工作任务,以家庭农场经营者、农民专业合作社头人为重点培训对象,继续推进高素质农民培养三年行政村

全覆盖行动计划,结合辽源市本级高素质农民培育项目实施方案启动培训工作。来自市本级5个村的20名学员参加了培训。培训包括三天理论课程、两天实训参观,内容丰富,实用性强。

根据市本级农民实际耕种情况,我市孙明岩、于维波、李广明等农业专家为参加培训班的农民朋友讲授了玉米丰产栽培技术、玉米节水增效与配方施肥、黑土地现状及保护措施、农作物病虫害发生现状与防治对策、党史教育等

课程。来自寿山镇山湾村二组的村民蔺丽君表示,通过学习,开阔了眼界,看到了本地农业与发达地区及国外农业发展的巨大差距,感受到了中国新型农业发展的蓬勃态势,认识到寿山镇农业发展的地域优势和良好机遇。通过这次培训,让自己在今后的农业技术推广及农作物生产中获得了更好的技术支撑。

东辽县白泉至杨木林公路全长13.741公里,起点位于白泉镇龙潭路和G303交汇处,终点止于县道白杨线和G229交汇处,途经白泉镇和安恕镇……@辽源人:知道这条路在哪儿吗?它就是辽源网红打卡地:彩色自行车赛道——

红色和蓝色细粒式沥青混凝土铺筑的彩色道路盘亘在山中,穿行其间,仿若置身于山水画中。路况好、风景好、空气好……许多自行车骑行爱好者打卡美丽农村路。近日,在赛道入口处,记者遇到几位“全副武装”的自行车骑行爱好者,驻足聚龙潭花海拍照。“只要出来骑自行车,这条路是我们的必选路线。”一条农村路咋就成了网红打卡地?

统筹谋划,旧貌换新颜。近年来,市交通运输局与东辽县委、县政府认真贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”建设的重要指示精神,紧紧围绕加快农村公路高质量发展、建设最美农村路、促进乡村振兴,改善人居环境,建设一条全省首条彩色自行车赛道,承载着自行车比赛及运营的双重功能,可满足4个级别赛事的自行车赛道综合项目、跑步和行车等多元化的需求。公路沿线环境优美,2020年在既有的公路用地确权的基础上,又新增土地流转500余亩,用于公路两侧绿化美化,新植金丝柳、紫叶李、梓树、糖槭等景观树3万余株,花草27亩,打造出一条鲜花锦簇、绿树掩映的景观路。

交通安全附属设施完善,服务设施齐全。2016年以来,这条公路的安全隐患路段设置了波形防撞护栏、警告标志和示警桩等交通安全设施;2020年,又在沿线公路增设休息驿站2个、民宿1个、休息区3个、沿线运动雕塑100个,为运动员比赛和业余爱好者骑行提供良好的休息环境和安全保障。

栽好梧桐树,引得凤凰来。自行车赛道的建成,带动和促进了东辽旅游等特色产业的发展,先后举办了“东辽农信杯”公路自行车大赛、吉林省“健康吉林爽动盛夏”2020年“农信杯”自行车赛,吸引了浙江、辽宁、黑龙江、吉林等地800多名自行车运动员和骑行爱好者参加。通过举办自行车赛,增进了东辽县自行车爱好者与其他省市自行车爱好者的沟通交流,带动了全县旅游文化体育产业全面快速发展。

乡村因路而兴,因路更美。宽阔整洁的路面、旖旎迷人的自然风光、和谐共生的公路景观,县道白泉至杨木林自行车赛道的建成,改善了连接白泉、安恕两个乡(镇)的农村道路交通环境,美化了沿线农村人居环境,促进了乡村振兴发展。安恕镇花园村书记赵贵发说:“都说‘要致富先修路’,这条彩色大道还真是让这里的农民鼓了腰包。村里的几家采摘园头几年生意惨淡,自从修好了路,人来人往,生意不断。”

日前,在“吉林省十大最美农村路”评比网络投票环节,白泉至杨木林自行车赛道获得了第4名的好成绩,赢得了广大网民的认可。下一步,市交通运输局将组织相关部门继续做好公路日常养护、沿线设施完善等工作,满足人民群众日益增长的美好生活需求。

扮靓绿水青山的美丽农村路

本报记者 宋建立

小四平镇:“金红”苹果收益突破4000万

“今年现有的600多棵果树喜获丰收。每天得聘用30多名工人摘果才忙得过来,总产量能突破3万余斤。”9月12日,东丰县小四平镇梅河村果农田凤明满面笑容地说。他坐在果树下简单休息后,又捧着筐继续摘果。

记者跟随装满“金红”苹果的车辆一起下山,在收购站

里看到了更加热闹的场景。此刻,装满了“金红”苹果的货车有序停泊在场院的北侧等待出发。凉爽的库房内,映入眼帘的是满地金红,村民们娴熟地将苹果分品、分等装箱。正在现场点货的收购商尹龙说:“我这一车果,马上就发往黑龙江省。我们村的小苹果产量大、品种好、口感甜,运到市场一点不愁卖。”

据小四平镇宣传委员李双双介绍,目前,全镇共有金红苹果种植协会1个,种植合作社8个,果树种植户2200余户,覆盖全镇16个行政村。全镇种植规模达到110多万株以上,种植面积1285公顷,丰产期产量稳定实现1700万公斤,可实现产值近4000万元。小四平镇金红苹果产业规模仍在持续壮大。

本报记者 刘康 摄影报道



农民朋友脸上洋溢着丰收的喜悦。



乡村振兴

学习宣传贯彻习近平法治思想

市管干部任职前公示公告

(2021年第7号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,现对朱建勇等同志进行任职前公示。

朱建勇,男,汉族,1969年10月生,大学,中共党员,现任辽源市中级人民法院民事审判第三庭庭长、四级高级法官,拟提名为县(区)法院正职候选人。

王大龙,男,汉族,1976年5月生,大学,中共党员,现任辽源市中级人民法院政治部主任、四级调研员,拟提名为县(区)法院正职候选人。

对公示对象如有不同意见,请于9月24日前以信函、电话、短信、网上

举报等方式向市委组织部干部监督室(举报中心)反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。

通信地址:辽源市辽河大路4227号,市委办公楼

邮编:136200
举报电话:(0437)12380
短信举报平台:13324377868

举报网站:https://www.jl12380.gov.cn
公示截止时间为2021年9月24日。

中共辽源市委组织部
2021年9月16日

辽源市热力集团10月8日将对供热管网进行充水试压的通知

全市热用户:
兹定于10月8日8时开始,辽源市热力集团有限公司将对供热管网陆续进行充水试压。为了避免跑、冒、滴、漏造成损失,进行供热设施维修改造的热用户务必在10月7日之前结束。请热用户做好所辖供热设施的管理和排气工作,确保供热系统正常运行。没有缴纳2021采暖期热费的用户请及时缴纳热费,对采暖期前未缴纳热费的用户,热力企业在不损害其他热用户权益的情况下,可以对其采取暂缓供热或者停止供热措施。请广大热用户及时缴纳热费,以免影响您正常供热。

集团公司客服电话:963518竭诚为您服务!

辽源市热力集团有限公司
2021年9月14日

2021年辽源市“质量月”质量诚信倡议企业公告

为加快推进质量强市建设,市市场监管局联合市社会信用体系建设促进会,在“质量月”活动期间,组织企业共同作出质量诚信承诺:
一、遵纪守法,建立质量诚信体系;
二、诚信至上,落实质量主体责任;
三、强化质量管理,提升质量水平;
四、以创新谋发展,以诚信铸品牌;
五、弘扬工匠精神,推动品质革命;
六、自觉接受监督,全面履行社会责任。
质量诚信承诺市场主体:
中国移动网络通信有限公司
中国电信股份有限公司辽源分公司
中国联合网络通信有限公司辽源市分公司
中移铁通有限公司辽源分公司
中国铁塔股份有限公司辽源市分公司
中国工商银行股份有限公司辽源分行
中国建设银行股份有限公司辽源分行

中国银行股份有限公司辽源分行
吉林银行股份有限公司辽源分行
东辽县农村信用合作联社
辽源康复医院
吉林省百年红星药店
东辽县医药药材有限责任公司
吉林省博大伟业制药有限公司
吉林省红甜菜生物科技研发中心有限公司
喜糖婚礼酒店
晟源一品餐饮有限公司
辽源市龙山区龙源酒店
辽源市龙山区渔悦海鲜饭店
辽源市金帆装潢有限公司
辽源市宏光机动车驾驶员培训有限公司
辽源市中达汽车服务有限责任公司

辽源市大拇指好味来食品有限责任公司
辽源市天成平价连锁超市
辽源市明乾绿色禽蛋养殖专业合作社
辽源市龙山区紫御华府幼儿园
辽源市德胜家居广场有限公司
辽源市东方家电有限责任公司
吉林华纺静电材料科技有限公司
辽源市禹然农业发展有限公司
辽源市大河印刷有限公司
辽源市中源硅业有限公司
吉林省鑫华锅炉科技有限责任公司
辽源市长江胶管有限责任公司
吉林吉诺树脂科技有限公司
嘉利达辽源明胶有限公司
格致汽车科技股份有限公司
辽源市金刚水泥

吉林盐业集团辽源有限公司
吉林鑫源米业有限公司
吉林王源渔业有限公司
东辽县王明亮种植专业合作社
吉林省农贸市场服务有限公司
辽源市佳诚广告有限责任公司
吉林省辽源市锡源纺织有限公司
辽源市正旭房地产开发有限公司
辽源市巨峰生化科技有限责任公司
辽源市成城建筑有限公司
吉林省东北袜业纺织工业园发展有限公司
吉林省鸿霖财税咨询服务有限公司
辽源市欧蒂爱袜业有限责任公司
辽源市万安人文纪念馆公墓有限责任公司
辽源市新媒网络信息服务有限公司
(公告企业排列不分先后)
辽源市市场监督管理局
辽源市社会信用体系建设促进会
2021年9月16日